5.SNF DÖRT  İŞLEM ÇALIŞMA 5
1.5628 – 100 yandaki çıkarma işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

            A)  4628
B)  5418
C)  5528
D)  5618

2.Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisi yanlıştır?

A)  4684 – 1000 = 3684  
B)  2917 – 10 = 2907      C)  3783 – 100 = 3683
    D)  8676 – 10 = 8576

3.4619 kasa meyve depoya taşınırken 200 kasa devrilmiş. Buna göre depoya  devrilmeden taşınan kasa sayısı kaçtır?


A)  2619
B)  4419
C)  4519
D)  4599

4.Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisinin sonucu 4500 den büyüktür?


A)  4617 – 300
B)  4768 – 20   C)  4620 – 200
D)  4638 – 400

5.8496 – 700 yandaki çıkarma işleminin sonucu aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisinin sonucuna eşittir?


A)  8696 – 800
B)  9896 – 2000           C)  7906 – 20
D)  7996 – 200

6.Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisinin sonucu diğerlerinden daha büyüktür?


A)  7160 – 900
B)  6890 – 300            C)  6840 – 100
D)  7560 – 800

7.   7645 – 800 = a ise a sayısının yüzler basamağındaki rakam kaçtır?

             A)  5                B)  6                         C)  7
    D)  8

	8.


	

	
	A)  a > b > c 

B)  b > a > c

C)  b > c > a

D)  c > b > a
 




9.Aşağıdaki işlemlerin hangisinin sonucu 3590 ile 4250 sayıları arasındadır?


A)  4690 – 50        
B)  4790 –200                 C)  4650 – 300
           D)  4570 – 900

10. Çarpma işlemiyle ilgili aşağıdaki bilgilerden hangisi doğrudur?

A)  Çarpmaların yerleri değiştirildiğinde çarpım değişir.

B)  Çarpım, çarpanlarından birine bölündüğünde sonuç çift doğal oluyorsa işlem doğrudur.

C)  Biri çarpma işleminde birinci çarpan, ikinciden büyük olmalıdır.

D)  Bir doğal sayının sıfır ile çarpımı sıfıra eşittir.

11.Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisi doğrudur?

           A)  651 x 12 = 7822         B)  708 x 65 = 46120             C)  69 x 73 = 5397           D)  391 x 49 = 19159

12.Tanesi 352 YKr olan limonların 17 tanesi kaç YKr dur?

              A)  2816          B)  4984                      C)  5984        D)  6984

13.Bir günde 2 lt su içen bir adam bir haftada kaç lt su içer?

             A)  7           B)  10            C)  14             D)  17

14.Her katta 3 daire ve her blokta 22 kat olan bir sitede 16 blok olduğuna göre kaç daire vardır?

              A)  660           B)  792              C)  1056         D)  1126

15. 48 hafta kaç gündür?

              A)  336            B)  346            C)  366           D)  376

16.Mevcudu 17 kişi olan bir sınıftaki öğrencilerin hepsi fiyatı 14 YTL olan kitaplardan almıştır. Buna göre satıcıya kaç YTL verilmiştir?

              A)  208        B)  218          C)  228          D)  238

17.  464 x 38 yandaki çarpma işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

               A)  5104        B)  16632              C)  17632          D)  18632

18. Her gün 17 sayfa kitap okuyan bir öğrenci 3 hafta da kaç sayfa kitap okumuş olur?

                 A)  51         B)  119                  C)  238                      D)  357

19.Bir okulun 5.sınıflarında 4 şube ve her şubede 19 kişi olduğuna göre bu okulun 5.sınıflarında toplam kaç öğrenci vardır?

                 A)  95         B)  76                 C)  72       D)  68

20.Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisi doğrudur?

A)  4671 x 10 = 4681     B)  478 x 100 = 47800       C)  346 x 1000 = 34600        D)  2971 x 100 = 2971000

21.Tanesi 25 YTL’den 30 kitap alan biri kaç YTL ödemelidir?

               A)  250       B)  650          C)  750         D)  900

22.Bir kutusunda 24 tane 200 gramlık çerez bulunan kutulardan 80 tane alan bir market sahibi toplam kaç gram çerez almıştır?
                 A)  3840         B)  4800           C)  38400        D)  384000

23.Orta boy bir tane çilekte 26 kalori varsa orta boy 20 tane çilek yiyen bir öğrenci kaç kalori almış olur?

                  A)  260          B)  520           C)  640               D)  700

24.İçinde 50 kg şeker bulunan çuvallardan 12 tane alan bir market sahibi kaç kilogram şeker almış olur?

                  A)  60            B)  500                 C)  600                      D)  650

25.894 x 500 yandaki çarpma işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

                A)  44700          B)  445000           C)  447000        D)  4470000

26.1682 x _____ = 168200 yandaki çarpma işleminde verilmeyen çarpan kaçtır?

                A)  10            B)  100                 C)  1000              D)  10000

27.3655 x 20 yandaki çarpma işleminin sonucundaki sayının yüzler ve binler basamağındaki rakamlarının çarpımı kaçtır?

                  A)  3           B)  7           C)  21              D)  30

28.Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin sonucu diğerlerinden büyüktür?

                   A)  76 x 300        B)  980 x 20                 C)  401 x 40        D)  368 x 40

29.Çevresi 600 m olan bahçenin çevresini 12 kez koşan bir atlet kaç metre koşmuştur?

               A)  5200      B)  6000         C)  7200      D)  8400

30.46 yolcu taşıyabilen otobüslerden 10 tanesinin oluşturduğu konvoyda toplam kaç yolcu vardır?

         A)  460    B)  920    C)  4600       D)  9200

